
 

 
 
 

Майже 1,0 млн грн втрат виявлено аудиторами в  

Інституті рослинництва  ім. В.Я. Юр’єва Національної академії 

аграрних наук України 

 

 
 

Фахівці Північно-східного офісу Держаудитслужби під час ревізії 

фінансово-господарської діяльності Інституту рослинництва ім. В.Я. Юр’єва 

Національної академії аграрних наук України (далі – Інститут, установа) за 

період з 01.02.2013 по 30.06.2017 виявили фінансових порушень, що 

призвели до втрат, на загальну суму 942,5 тис. гривень. 

Так, ревізією встановлено, що 386,0 тис. грн бюджетних коштів було 

використано Інститутом не за цільовим призначенням в результаті 

здійснення капітальних видатків, пов’язаних з реконструкцією теплиці та 

модернізацією транспортних засобів, за рахунок поточних витрат.  

Крім того, Інститутом недоотримано авторської винагороди (роялті) в 

сумі 194,4 тис. грн від ДП „ДГ „Елітне” та ДП „ДГ „Пантелеймонівське” 

внаслідок надання державними підприємствами недостовірних даних щодо 

обсягів використання зерна сортів, право на використання яких належить 

Інституту. Ненарахування вищезазначеним державним підприємствам 

штрафних санкцій (пені) за невиконання умов ліцензійних договорів, 

призвело до недоотримання державним бюджетом фінансових ресурсів в 

сумі 56,0 тис. гривень. 

Майже 133,0 тис. грн використано установою на покриття витрат 

мешканців відомчих будинків щодо оплати спожитих ними послуг з 

теплопостачання. 

Серед інших виявлених порушень: здійснення зайвих витрат 

бюджетних коштів на виплату заробітної плати з нарахуваннями, зайве 

нарахування та виплата коштів на відрядження, безпідставне списання 

матеріальних цінностей (палива, добрив), нестача матеріальних цінностей 

(насіння ячменю та палива) тощо.  

Завдяки заходам державних аудиторів виявлені фінансові порушення 

Інститутом рослинництва повністю усунуто. 

За недотримання законодавства з фінансових питань 9 посадових осіб 

установи притягнуто до адміністративної відповідальності.  

Матеріали ревізій передано до правоохоронних органів.  
 

 

 

Прес-служба Північно-східного офісу Держаудитслужби  

 
 


